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MAZDA TRIGDE PENTODE
BEL‘IU Amplificateur de balayage images E C L 8 0

et oscillateur bloqué ~ Amplificateur A.F, 6 AB 8

CARACTERISTIQUES GENERALES

Cathode a chauffage indirect

Alimentation du filament en parallele

Tension filament ..........cceeevvmveseceremesesesesesssesesanenens. VI 6,3V
Courant filament . . If 300 mA

Ampoule... A22-3

Embase ... 9C'12 (noval)

Position d guelconque

Capacités interélectrodes (sans blindage extérieur)

Pentode )
Capacité d'entrée......vnveecciesesreesessisseseinnen,. C€ 4,3 pF
Capacité de sortie .. Cs 4,8 pF
Capacité grille n°1/cathode .. e CE /K 0,2 pF max
Capacité grille no 1/ filament ... Cg,/f 0,25 pF max

Triode
Capacité d'entrée.....vice s vcceirivie s iesriane,. C€ 2,3 pF
Capacité de sortie....... Cs 0,7 pF
Capacité grille/anode....... ... Cg/a 0,9 pF
Capacité grille/ filament...........covveeeevevecervennnnn. Cg/ 0,05 pF max

Entre sections
Capacité grille Triode/anode Pentode . weee CBT/aP 0,12 pF max
Capacité anode Triode/anode Pentode .. wee CaT/aP 1,2 pF max
Capacité grille Triode/ grille n°1 Pentode .. CgT/gP 0,2 pF max
Capacité anode Triode/ grille n°1 Pentode ....... CaT/g,P 0,2 pF max

BROCHAGE ET ENCOMBREMENT

Brochen® 1 . ..... Anode Triode
Bioche n° 2 .. ... QGrille Triode
Broche n® 3 ... .. Cathode, blindage inteme
Broche n® 4 . ... Filament
Brochene 5 .., ... Filament $22,2max_
Broche n® 6 ... ... Anode Pentode -
Broche n° 7 ... Grille ne 3
Broche n° 8 ... Grille n° 2 J \
Brochene 9 ., .. Qrillen® 1
A22-3
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LIMITES MAXIMALES D'UTILISATION
Systéme des limites moyennes

Pentode

Tension d'anode & courant nul.,. 550 V max
Tension d'anode... 400 V max
Tension de grille no 2 3 courant nul 550 V max
Tension de grillen°2 , ve, 250 V max
Tension de grille ne1 pour un courant de gnlle n° 1
égal & + 0,3 RO FURPSIRII 'f -7} -1,3 V max

Tension entre fi ament ot cathode Vfk 150 V max
Courant moyen de cathode ., Ik 25 mA max
Dissipation d'anode... Pa 3,6 W max
Dissipation de grille o 2 Pg, 0,75 W max
Résistance du circuit de gnlle n°1
- avec polarisation fixe ., et et er s s sn st re n 1 MQ max
- avec polarisation aut:omathue . 2 M{) max
Résistance du circuit entre filament et cathode 20 k() max

Triode
Tension d'anode a courant nul ... Vabl 550 V max
Tension d'anode... . ... Va 200 V max
Tension de grille pour un courant de grllle egal E

+0,3pA . v s aem e -1,3 V max
Tensmn entre f1lament et cathode 150 V max
Courant moyen de cathode .. 8 mA max
Dissipation d'anode... 1 W max
Résistance du c1rcu1t de gnlle
- avec polarisation fixe... - Rg 1 MQ max
- avec polarisation automathue ... Rg 3 M) max
Résistance du circuit entre ﬁlament et cathode........ Rfk 20 k{) max
CONDITIONS NORMALES D'UTILISATION

Pentode

Amplificateur de balayage vertical
Tension d'anode .........veccrieise e seieeenesr s V& 50 V
Tension de grillen°1 . vg, -1v
Tension de grille n°2 . Ve, 170 v
Tension de grille n®3 Vg, ov
Courant de créte d'anode (1) ...... Iacr 38 mA

(1) Afin de tenir compte du vieillissement du tube, le citcuit devra &tre congu pour
des courants de créte d'anode ne dépassant pas 26 mA, dans ces conditions
d'utilisation,
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MAZDA
BELVU

6 AB 8
Séparateur de signaux de synchronisation
Tension d'anode., et en e en bttt et e i e s o4 ta et 2ttt e eeensene
Tension de grllle no3 ..
Tension de grillen° 2 ...
Tension de grillen®1 ...
Courant d'AN0Ae .....cocervevsr ettt e et seen ettt ee e
Amplificateur de puissance "son"
Tension d'anode ......uuvevrnrvrerenenns V@ 170 | 200 250 v
Tension de grille n°3.. Ve, 0 0 ov
Tension de grille n° 2 .. Ve, 170 | 200 | Rg=4,7 k)
Tension de grille n°1 .. ve, -6,7 -8 -12,2 v
Courant d'anode............ Ia 151 17,5 14 mA
Courant de grille no2 _, Ig, 2,81 3,3 2,6 mA
Pente... .. S 3,2 3,3 2,6 mA/V
Facteur d'amphfrcatlon gz/ g1 Kg,g, 14 14 14 _
Résistance inteme .. P 0,15} 0,15 0,2 MQ)
Résistance de charge anode .. .. Ra . 11 11 17,5 kS
Puissance de sortie pour une dlS-
torsion totale de 10% .......c.oeuun.. PS 1 1,4 1,55 W
Tension d*entrée pour une distor-
sion totale de 10% .......... Ve 3,7| 4,1 5,3 Veff
Puissance de sortie pour un rende-
ment de 50% ............ Ps 1,27 11,75 1,75 W
Tension d'entree pour un rendement
de 50% .crveerrerenenn Ve 4,41 51 5,9 Veff
Tension d'entree pour une pu1ssance
de sortie de 50 mw... . Ve 0,7 0,7 0,75 Veff
Triode
Tension d*anode .... Va 100 100 v
Tension de grille Vg 0 -2V
Courant d'anode,,, Ia 8 4 mA
Pente... .. 8 1,9 1,35 mA/V
Facteur d'ampllﬁcatmn ceernressssnnenne K 20 18 _
Amplificateur A.F.
Tension d'alimentation d'anode ...... VaN 170 200V
Résistance de charge anode ........... Ra 0,22 0,22 MQ
Resistance de fuite de grille de
1'étage suivant.............................. R'g 0,68 0,68 M()
Tension de grille... vg -3 5 -4 2V
Courant d'anode,.,, Ia 0, 45 0, 55 mA
Tension de sortle pour une dlstor-
sion totale de 5%............ . Vs 20 24V
Tension d'entrée pour une distor-
sion totale de 5%.. Ve 1,75 2,1v
1-68 CIFTE 1.3
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